
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج العمانية

نموذج إجابة الاختبار الرسمي الموحد
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف العاشر ⇦ كيمياء ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2023-01-15 10:59:46

التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر

روابط مواد الصف العاشر على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر والمادة كيمياء في الفصل الأول
نموذج إجابة الامتحان النهائي الموحد الدور الأول الفترة

الصباحية
1

الامتحان النهائي الموحد الدور الأول للفترة الصباحية 2

مواصفات الورقة الامتحانية 3

بنك شامل لأسئلة المادة 4

اختبار قصير ثاني نموذج ثاني 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om/id=9890
https://almanahj.com/om/10chemistry1
https://almanahj.com/om/10chemistry
https://almanahj.com/om/10
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade10om
http://facebook.com/grade10om
https://t.me/om10grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/2Ov2JAC
http://bit.ly/2O4iQ9E
http://bit.ly/37k8s59
http://bit.ly/35gB6lJ
https://almanahj.com/om/id=13953
https://almanahj.com/om/id=13953
https://almanahj.com/om/id=13952
https://almanahj.com/om/id=13819
https://almanahj.com/om/id=13736
https://almanahj.com/om/id=13700
http://www.tcpdf.org


1 
 

 
 

 

   العاشرالصف  -الكيمياءمادة امتحان  نموذج إجابة 
 الفترة الصباحية  -م 2023/ 2022 -هـ 1444الدراسي  للعام  - ولالأ الفصل الدراسي  -الأول الدور 

 صفحات 7 جابة:ال  صفحاتعدد                                                                                                                                                                             
 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة الجابة  ردةالمف سؤال ال

المخرج 
 التعليمي

هدف ال
 يمي والتق

1 - 

 نتقاليافلزي عنصر 

      افؤ كن حالة تم  له أكثر -1
           يكون أملاحا ملونة  -2

        
1 
1 
]2[ 

  درجة لكل عبارة صحيحة 
18 

3.4 
 

1 

2 - 

 الرمز  الاستخدام 

  أو التنجستن W فتيل المصابيح الكهربائية 
 أو الحديد  Fe عامل حفاز لتصنيع الأمونيا 

 أو التيتانيوم  Ti رؤوس معدات الحفر 

 

 

1 

1 

1 

]3[ 

 ح ز صحيمل ر كلدرجة 

17 3.4 1 

3 

 أ

 

                       W      ،هيدروجين ،   (  X      ،  )Z    (   ،   كربون  ،  Y    )       

   

   
  1   
 
 
 ]1[ 

 المكان الصحيح  في الجابتينعند وضع : درجة
الصحيح أو جميع   ناواحدة في المك إجابة  صفر: عند وضع

 27 ة ئ طالخا الأماكنفي  الجابات
 

1.5 
3 
 

 ب

 1قم الانبوب ر 

 
سلسلة  حسب من الهيدروجين  أقل نشاطا Wلأن الفلز 

 تفاعل.يحدث فلا  النشاط الكيميائي

 

   
   1  
 
 

]1[ 

يحدث ف  أكثر نشاطا من الهيدروجين Z) ان العكسيالبره اقبل تتصاعد فقاعات  لا لأنه اقبل ه لا يحدث تفاعللأن اقبل  لا تجزأ الدرجة 
 )اتعتتصاعد فقا تفاعل و

 
25 

 
1.5 

 
3 

 ادة النشاط الكيميائ اتجاه زي
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 : الجابة تابع نموذج 

 الصفحة  معلومات إضافية  رجةالد الجابة  ردةالمف سؤال ال
المخرج 
 التعليمي

المستوى  
 المعرفي

4 - 

 

  1  
 

]1[ 

- 
16 2.4 2 

5 

 النتائج  ر على دقةؤثسيواد مع بعضها مما اختلاط الملتجنب  أ

   1   
 

]1[ 

  يححى الصالمعنأي إجابة تعطي  اقبل

31 SE1 2 

 ب

 

 

 

 

1  
 
 
 

]1[ 

 2YCl   عم   Y   اذا كتب الطالب: اقبل

31 SE11 3 

 ج
- Z 

- Y 
1 

   1 
]2[ 

 Y      27 3.5 2+2أو      2ClY  لا تقبل      Z+2أو    2ZCl : تقبل لا  

6 - 

 أ خط صح العبارة 
ة عنصر كثافة عنصر الصوديوم أعلى من كثاف

   الليثيوم 
ذا كانت درجة انصهار  إ ولى ة الأ وعجم المفي 

درجة انصهار البوتاسيوم  إنف Co811الليثيوم  
 Co 232  تكون 

كونا  مة و مشتعلا بشدمع الماء  بوتاسيوميتفاعل ال
   .لهبا بنفسجي اللون

 
 

 
2 
 
 
 

 
]2[ 

 ميع الجابات صحيحة ج:  جتيندر 
 تينصحيح   ينإجابت درجة: 
 ئة طابات خجاال  جميع صحيحة أو واحدة  إجابةصفر: 

 20 2.6 1 
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 حرارة

 : الجابة تابع نموذج 

 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة الجابة  ردةالمف سؤال ال
المخرج 
 التعليمي

المستوى  
 المعرفي

7 

 أ
 يد خام الحد

 فحم الكوك 

 الحجر الجيري 
 

1 
1 
1 
]3[ 

 3CaCO - مو كالسيلنات اكربو  :اقبل C -الكربون  :اقبل أكسيد الحديد الثلاث  - 3O2Fe - الهيماتيت :اقبل

39 3.7 1 

 ب

 .جير حي في الفرنتفكك الحجر الجيري إلى  •

2(g)CO+     (s)CaO             (s) 3CaCO 

 ثنائي أكسيدع مكالسيوم تفاعل أكسيد ال •

                     لكالسيوم.ون لتكوين سيليكات ا السيليك 

3(l)OCaSi                  2(s)  SiO+(s) CaO     

 في قاع الفرن.  م المتكونةت الكالسيو كايليل سصف •

 

 

1 
 
1 
 
1 
 
 
1 

 
1 

 
 

1 
 ]6[ 

  يع الخطوات لجم  أي إجابة تعطي المعنى الصحيح اقبل 
 
عادلتين بصورة صحيحة  لمل لبطاالفي حالة كتابة  ملاحظة* 

 للمعادلتين.  طى درجة واحدةدون ذكر حالة المادة يع

 
 

 
 
 

بدون وضع ار إليه أشأو م قر لتب اذا كإ يعطى الطالب الدرجة 
 الدائرة 

40 3.7 

1 
 
 
2 
 
1 
 
2 
1 
2 

 أ 8
ون مغطى كليا أن يك )المسمار( لا يحتاج الجسم الفولاذي

ية  اس مع كمبل يحتاج فقط أن يكون على تم بالفلز الواقي
 ة منه ضئيل 

1 
 
 

]1[ 

ون  يك ان إلىج اتنة يح الجلفية بالحما اقبل البرهان العكسي أي إجابة تعطي المعنى الصحيح  اقبل
 نح قطب التضحية إلكترونات للحديد يم بلاق واقي مغطا بالكامل بالفلز ال

46 8.7 

 3 
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 : الجابة ذج و ع نمتاب

 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة الجابة  ردةالمف سؤال ال
المخرج 

 لتعليميا

المستوى  
 فير عالم

 تابع
 
8 

 ب
 

 
 
1 
 

]1[ 

 
48 1.5 3 

 ج

 كتلة المسامير
 ساميرحجم الم-
 الماء )حجم( ة كمي-

 

1 
1 
1 
]3[ 

 وع المسامير ن -أقبل: 
 نوع الماء  -

 درجة الحرارة -
48 SE5 2 

9 - 

 

2 
 
 

 
 
 ]2[ 

 ميع الجابات صحيحة ج:  جتيندر 
 تينصحيح   ينإجابت درجة: 
 1 2.8 54  جميع الجابات خاطئة صحيحة أو  واحدة  إجابةصفر: 

10 - 
 A B المركب 

 8H3C 2MgCl     الصيغة الأبسط 
 95 44 كتلة الصيغة النسبية 

  

 
 

1 +1 
1 +1 
]4[ 

 3C8H :اقبل 
 
 

58 1.8 2 
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5 
 

 : الجابة تابع نموذج 

 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة الجابة  ردةالمف سؤال لا
المخرج 

 لتعليميا

المستوى  
 فير عالم

11 

 أ
 12-ذرة الكربون     :   س            

              2  :  1 

1 

]1[ 

- 53 1.8 3 

 Mg 1 ب

]1[ 

 3 1.8 54 الماغنسيوم  اقبل

12 

ج  لنواتأقل والتي تحدد كمية ا هي المادة المتفاعلة بكمية أ
 التفاعل راءوتنتهي أولا عند إج

1 
 

]1[ 

 1 6.8 63 ي إجابة تعطي المعنى الصحيح أ    اقبل التفاعل. هي المادة التي تستهلك كليا أثناء  قبلا

 ب

n(Na) = m/Mr            

= 0.400/23 

mol 40170.=     
  

)= 2n(Na)2H(n            

mol 8034= 0. 
 

24×n) = 2HV(          
24×80340.=  

=0.835L      
mL358=   حجم الغاز بوحدةmL                   

 
 
1 
 
 
1 
 
 
 
1 
1 
]4[ 

  طريقة صحيحة للحل  أي قبل:ا

65 5.8 3 
2 

13 - 
 

1 
 

 
]1[ 

- 70 6.8 2 
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6 
 

 : الجابة ج ذ نمو تابع 

 

 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة الجابة  ردةالمف ال سؤ ال
المخرج 
 التعليمي

المستوى  
 المعرفي

14 

 أ

كيز  يكونان محلولا بتر  ومذيبتجانس من مذاب مخلوط م
 معروف 

 أو
 يتم تحضيره بعناية بحيث يكون تركيزه معروفا بدقة. محلول 

1 
 
 

]1[ 

 ح ي إجابة تعطي المعنى الصحيأ   اقبل
 71 6.8 1 

 ب
 ذاب: هيدروكسيد الصوديوملما

 المذيب: الماء
1 
1 
]2[ 

 O2H 69 6.8 1اقبل  NaOHاقبل 

15 - 

 

1 
 
 
 
 

 
  ]1[ 

- 

72 6.8 1 

16 
 أ

A  إيثين : 
 
B  إيثان : 

1 
 

1 
]2[ 

- 
85 
86 2.2 2 

 ب
 

1 
 

]1[ 

 2 1.2 82 الميثان  لا تقبل 4CH لا تقبل
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7 
 

 : بة االجتابع نموذج 

 نهاية نموذج الجابة 

 حة الصف فية معلومات إضا الدرجة بة الجا ردةفالم سؤال ال
المخرج 
 التعليمي

المستوى  
 المعرفي

 
تابع 
 ج 16

    قالي فقد البروم لونه البرتيحدث تفاعل في مع ماء البروم:  Aالمركب 
 ن( )يتكون مركب عديم اللو  المائل للبني                                

 ن البروم يبقى لو فلا يتفاعل   م:و البر مع ماء   Bالمركب 

1 
 
 
1 
]2[ 

 ليتفاع  مع ماء البروم:   Aالمركب  اقبل
 لا يتفاعل  مع ماء البروم: Bالمركب        
 يتغير اللون   مع ماء البروم:   Aالمركب  قبلا
 يتغير اللون لا  مع ماء البروم: Bالمركب        

87 8.3 3 

17  

 . إشعال ومصدروجود الأكسجين  -

 
 
 

 المحمولة.  مواقد الغازم ديستخ -

1 
 
1 
1 

 ]3[ 

 فقط صحيحواحد  شرطذكر   لا تقبل إشعال رومصدوجود هواء    اقبل
 التخييم المحمولة  مواقد  –قداحات الغاز   -   اقبل لم يتم ذكر رموز الحالة  إذا لا تقبل
 غاز الطبخ   اسطوانات - اللحاممواقد  –         

84 4.3 
1 
2 

18 

 لتجزيئي اطير عملية التق أ
1 
]1[ 

 1 2.1 91 برج التجزئة  لا تقبل فطتكرير النقبل لات

 ب
 

 
1+1+ 1 
]  3[ 

 كل رمز صحيح درجة 
92 4.1 2 

 ج
 

1 
 

]1[ 

- 
93 3.1 1 

19  4H2C 1 
]1[ 

اقبل 
2

C
4

H 96 6.3 3 


